

Rezultatele activității asociațiilor obștești pentru anul 2016 care au încheiat acordul de colaborare cu administrația publică locală mun. Balți

Nr.	Denumirea Asociației obștești	Denumirea proiectelor	Nr. proiectelor	Rezultatele	Nr. Voluntariilor	Suma	Nr. Beneficiarilor
1.	<p>AO „Onoarea și Dreptul Femeii Contemporane “</p> <p>Decizia №2/23 din 02/04/2015</p>	<p>1.Proiect: «Oportunități mai bune pentru tineri și femei “</p> <p>Scopul: A oferi oportunități de realizare la baștină pentru tineri și femei.</p> <p>2. Proiect: „Centrul de Susținere Menaj”</p> <p>Scopul: A preveni și combate violența în familie și traficul de ființe umane.</p>	3	<p>1.Rezultate : -529 tineri și femei instruiți în domeniul angajării în câmpul muncii. -30 beneficiari instruiți profesional. -32 tineri și femei angajați legal în câmpul muncii. -7 parteneriate noi încheiate cu agenții economici.</p> <p>2.Rezultate: -532 tineri și femei instruiți în domeniul antivioolență, antitrafic. -72 victime ale violenței în familie asistate prin : -226 consultații psihologice, -105 consultații juridice, -3 grupuri de susținere. -18 ordonanțe de protecție emise, -54 decizii psihologice eliberate la solicitarea Inspectoratului de Poliție. -6 femei victime ale violenței în familie angajate în câmpul muncii. -75 femei instruite în domeniul Liderismului -75 femei instruite în domeniul</p>	15	<p>11rooro 35mii USD</p> <p>1 proiect-15 mii USD</p> <p>2proiect-8 mii USD</p> <p>12 mii USD</p>	1415

		<p>3.Proiect: „Egalitate Gender-Precondiție de Dezvoltare a Democrației în RM”</p> <p>Scopul: A crea o societate mai prietenoasă la problema oportunităților egale între femei și bărbați.</p>		<p>comunicării, -20 femei instruite ocupă funcții decizionale, Impact: Societate mai prietenoasă la problema promovării și susținerii femeilor.</p> <p>3.Rezultate pe Bălți: -15 femei instruite în domeniul Liderismului. -25 femei instruite în domeniul comunicării, Una femeie ocupă funcția de primară în s. Elizaveta, 5 femei instruite ocupă funcții decizionale,</p>			
2.	<p>AO „Tinerii pentru Dreptul la Viață”</p> <p>Decizia №2./44 din 27.03.2014</p>	<p>1.Proiect: “Prevenirea HIV în mediul consumatorilor de droguri injectabile în mun. Bălți în baza strategiei Reducerea Riscurilor”</p>	4	<p>1 Rezultate: - 280 consumatori de substanțe psihoactive (787 consilieri) au beneficiat de suport psihologic în legătură cu conflicte interpersonale, dependență, stres, relații în familie, agresivitate etc. - 389 beneficiari (1088 de consilieri) au beneficiat de serviciile de suport ale asistentului social din cadrul proiectului; -117 activități de informare și suport în grup pentru 226 beneficiari au fost organizate pe parcursul anului 2016 -2953 ex. de materiale informaționale au fost distribuite Total beneficiari - 849 consumatori de</p>	30	121.900 mii Euro	849

		<p>2.Proiect: “Prevenirea HIV în mediul lucrătoarelor sexului comercial în mun. Bălți în baza strategiei Reducerea Riscurilor”</p>	<p>substanțe psihoactive din numărul cărora - 262 sunt pacienți ai programului de tratament de substituție cu metadonă.</p> <p>2. Rezultate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2042 consumatori de droguri injectabile au beneficiat de servicii de reducere a riscurilor pe parcursul anului 2016, printre care se enumără: -387881 seringi distribuite -387 774 șervețele îmbibate cu alcool distribuite -89981 prezervative distribuite -18631 materiale informaționale -46 activități informaționale de grup organizate -290 persoane consiliate de psiholog -1162 consultații oferite, readresări, acompanieri către alte servicii efectuate de către asistentul social. -444 persoane testate de HIV prin intermediul testelor pe salivă -105 consultații oferite de medicul angiochirurg implicat în activitatea proiectului. 			
		<p>3.Proiect: “Asistența psihosocială a consumatorilor de droguri din mun. Bălți”</p>	<p>3 Rezultate:</p> <ul style="list-style-type: none"> -1042 persoane au beneficiat de servicii de reducere a riscurilor - 80575 prezervative distribuite 			

		<p>Scop – oferirea asistenei psiho-sociale pentru pacienții tratamentului de substituție din mun. Bălți</p>	<p>-44 seminare, traininguri, întruniri informaționale organizate pentru acest grup -239 persoane consiliate de psiholog -89 persoane au fost testate la HIV prin teste rapide pe salivă (consiliați pre/post și testați la HIV) -10 549 materiale informaționale distribuite acestui grup de beneficiari</p> <p>-cel puțin 1500 de tineri implicați și informați în cadrul campaniilor informaționale și educaționale: „Sunt tânăr și optez pentru un mod sănătos de viață”; -Programe de voluntariat adresate elevilor și studenților instituțiilor de învățământ din mun. Bălți; -16 Sesiuni de informare și instruire în domeniul prevenirii HIV și a consumului de droguri organizate pentru tineri -3 acțiuni sociale și comunitare de marcarea Zilelor Internaționale în domeniul HIV/SIDA și combaterii consumului de droguri, organizate pe parcursul anului 2016; -Elaborate și distribuite materiale informaționale pentru tineri.</p>				<p>41 900 Euro – din resursele Fondului Global</p>	
		<p>4.Proiect: “Prevenirea HIV în mediul consumatorilor de droguri</p>	<p>4 Rezultate: În acest scop din luna februarie anul 2015, și-a început activitatea Serviciul „Secția de</p>				60 000	

		<p>injectabile în mun. Bălți în baza strategiei Reducerea Riscurilor”</p> <p>Scop – prevenirea cazurilor noi de infectare cu HIV, infecții cu transmitere sexuală, hepatite virale în grupurile cu risc sporit de infectare.</p> <p>5.Proiect: “Prevenirea HIV în mediul lucrătoarelor sexului comercial în mun. Bălți în baza strategiei Reducerea Riscurilor”</p> <p>Scop – prevenirea cazurilor noi de infectare cu HIV, infecții cu transmitere sexuală, hepatite virale în mediul lucrătoarelor sexului comercial.</p> <p>- Activități destinate tinerilor din mun. Bălți în</p>	<p>zi pentru copii cu vârsta de la 4 luni până la 3 ani cu necesități speciale”. Obiectivul de bază al acestui Serviciu constă în angajarea oficială în câmpul muncii a mamelor cu copii cu vârsta cuprinsă între 4 luni - 3 ani din familii defavorizate și copii care au probleme de sănătate și necesită reabilitare. La data de 24.02.2016, a fost întrunită o masă rotundă în cadrul Centrului de criză familială „SOTIS” din municipiul Bălți, cu generiul „Parteneriate locale în beneficiul familiilor și copiilor din comunitate” , desfășurat în cadrul proiectului „Consolidarea capacității societății civile pentru participarea incluzivă în societate a celor mai marginalizați părinți și copii”.</p> <p>5 Rezultate:</p> <p>Din luna august anul 2016, în municipiului Bălți, se desfășoară campania de informare și recrutare a potențialilor asistenți parentali profesioniști, în scopul soluționării situațiilor copiilor aflați în situație de risc în cazul separării de familia biologică sau a persoanelor în grija cărora se află copilul.</p> <p>În anul 2016, de Serviciul „Secția de zi pentru copii cu vârsta de la 4 luni până la 3 ani cu necesități speciale”, au beneficiat - 25 copii din - 23 familii, dintre care - 14 mame au fost angajate oficial în câmpul</p>	Euro	
--	--	--	--	------	--

		<p>domeniul informării și promovării modului sănătos de viață</p> <p>5/1.Proiect: „Prevenirea instituționalizării și stabilirii unei forme de protecție de tip familial pentru copiii aflați în Centrul de Plasament Temporar și Reabilitare pentru Copii din municipiul Bălți”. AOMoldova Copil Comunitate Familie»</p> <p>5/2.Proiect: „Consolidare a capacității societății civile pentru participarea incluzivă în societate a celor mai marginalizați părinți și copii”.</p>		<p>muncii, 2 mame sunt studente. La moment de serviciu „Secția de zi pentru copii cu vârsta de la 4 luni până la 3 ani cu necesități speciale” frecventează 12 copii din 11 familii. În perioada anului 2016 CCF/HHC Moldova, a susținut 30 de familii alocînd suma de 155 404 lei și a fost procurată o odaie de cămin, în sumă de 95.000 lei.</p>		60 000 Euro	
3.	<p>AO „Speranța terrei”</p> <p><i>Decizia №5/20 din 31.07/2014</i></p>	<p>1 Proiect “Să luptăm împreună tuberculozei”</p>	4	<p>Rezultate: Помощь медицинским работникам в выявлении больных туберкулезом Обследовано 102 чел. выявлено 10 больных туберкулезом</p>	25	7500 Euro	130

		<p>2 Proiect Programul FSM “Să luptem împreună împotriva tuberculozei”</p> <p>3 Proiect “Global Giving”</p> <p>4 Proiect ПАС</p> <p>Оказана гуманитарная помощь более чем 100 бенифициаров Начиная с 01.10.2016 ОО оказывает помощь в кормлении 16 бездомных и 14 детей переболевших ТВ и из контакта Бенифициаров кормят 3 раза в неделю в центре организации, детей по субботам</p>		<p>Rezultate:</p> <p>Обследовано 99 человек выявлено 18 детей больных туберкулезом</p> <p>Rezultate:</p> <p>Выполнялся DOT для 45 пациентов под непосредственным контролем со стороны врачей</p> <p>Rezultate:</p> <p>Проведены информационные сессии по информированию населения о ТВ в количестве 75 силами волонтеров мед. колледжа</p>			
4.	АО, „Respirația a doua pentru oamenii în etate și inactivi din mun. Bălți	<p>Proiect</p> <p>Dezvoltă servicii specializate și creșterea accesului PHS la servicii de calitate în Centrul Social Regional “Viața cu</p>	1	<p>1 Rezultate: Susținerea și mobilizarea comunității în vederea prevenirii răspândirii epidemiei HIV/SIDA și eliminării stigmatizării PTH;</p> <p>Activitățile realizate:</p>	100	Bugetul conform contractului de garant-1 000	738

	<p>Decizia din 29.03.2014</p> <p>№3/9</p>	<p>Speranța” din mun. Bălți</p>	<ul style="list-style-type: none"> • În urma conlucrării cu SASPF mun. Bălți au fost oferite serviciile: -angajarea în câmpul muncii -perfectarea vizei de reședință -acordarea ajutorului umanitar de către AO Speranța - acordarea ajutorului umanitar de către MC Holand Hellp • S-a desfășurat o serie de actiuni de informare cu ocazia Zilei Internaționale de Combatere a Tuberculozei pe tema: „Tuberculoza și HIV în formă interactivă”. • S-au promovat sesiuni informative în cadrul Ziua Internațională de comemorare a persoanelor decedate de SIDA și Zilei Mondiale de combatere a SIDA pentru comunitate cu ajutorul voluntarilor și beneficiarilor, cu scopul profilaxiei, prevenirii, informării despre evoluția infecției și totodată sensibilizarea și creșterea solidarității față de aceste persoane. • S-au selectat beneficiari (femei însărcinate) pentru a beneficia de un ajutor social prenatal din cadrul campaniei „Faptele bune au culoare”. • S-a desfășurat sesiuni informative din punct de vedere psihologic pentru beneficiari cu tema: „Ridicarea aprecieri proprie la femeie”. • S-au organizat întâlniri neformale și cluburi pentru femei cu scopul „Deschiderea frumuseții sufletești”. 	<p>017.86 lei</p>	
--	--	---------------------------------	--	-----------------------	--

			<ul style="list-style-type: none"> • S-au organizat mai multe transportări a beneficiarilor problematici pentru investigații medicale. • S-a desfășurat programe distractive pentru copii infectați/afecțați în cadrul sărbătorilor: Ziua Internațională a copilului și Anul Nou. • S-au oferit consultații (medicale, sociale, psihologice, juridice și „de la egal la egal”) de calitate pentru PTH cât și rudele lor. • S-au promovat diferite grupe de ajutor reciproc, cluburi de interese și școala pacientului cu scopul îmbunătățirea calității vieții și stării psiho-emoționale a beneficiarilor cât și a rudele lor. <p><u>Succesul proiectului:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> * Formarea continuă a aderenței la tratamentul ARV prin consultanță de compleanță-1359 servicii prestate de medicul infecționist și 8 asistenți de la egal la egal ; * Au fost identificați 24 PTH noi; * Au beneficiat de serviciile sociale specializate 779 de PTH; * Au fost asigurat procesul de socializare și (re)integrare a PTH în familie și în comunitate; de către echipa multidisciplinară a proiectului. 			
--	--	--	---	--	--	--

				<p>* Au fost oferite 152 de servicii de consiliere juridică;</p> <p>* Au fost oferite 528 de servicii de menaj (257 vizite la duș și 271 vizite la spălătorie);</p> <p>* Au beneficiat de reabilitarea și recuperarea fizică 153 PTH și 80 rude afectate HIV/SIDA;</p> <p>* Au fost asistate prin procedura managementului de caz 396 de PTH;</p> <p>* Au fost acoperiți cu servicii 62% de PTH în tratament ARV problematici;</p> <p>* Au fost acordate 619 servicii de consiliere psihologică și medicale pentru 275 persoanele infectate/afectate HIV/SIDA;</p> <p>* Au beneficiat de consiliere de la egal la egal 612 de PTH din mun. Bălți și de la nordul Moldovei: Briceni, Dondușeni, Drochia, Edineț, Glodeni, Fălești, Ocnîța, Sîngerei, Șoldanești;</p> <p>* Au beneficiat de consiliere social 293 PTH;</p> <p>* Au fost organizate și acordate 173 vizite de îngrijire socială la domiciliu pentru 47</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--

			<p>persoane cu HIV/SIDA;</p> <p>* Au fost acoperite cu servicii 198 rude a PTH;</p> <p>* Au fost distribuite 397 broșuri informative și 14588 de prezervative pentru PTH;</p> <p>* Au fost organizate 348 de grupuri de ajutor reciproc pentru 504 de persoane care trăiesc cu HIV și familiile acestora: (51 întruniri pentru 87 PHS; 49 întruniri pentru 58 persoane afectate HIV/SIDA; 49 de cluburi discordante pentru 87 persoane; 50 cluburi de cunoștință pentru 93 PTH ; 99 cluburi pentru 72 copii afectați/infectați HIV/SIDA; Școli a pacientului – 50 întruniri pentru 107 PTH);</p> <p>*Au fost organizate 10 grupe cu voluntarii la care au participat 10 studenți de la facultatea de asistență socială din Universitatea A. Russo mun. Bălți;</p> <p>* Au fost organizate programe de dezvoltare și susținere pentru copii infectați/afectați de HIV/SIDA: 99 cluburi pentru 72 copii afectați/infectați HIV/SIDA; participarea a 30 de copii HIV afectați/infectați la activitatea consacrată “Zilei Internaționale a Copilului; oferirea a 150 bilete la carusel pentru 50 de copiilor</p>			
--	--	--	--	--	--	--

				<p>HIV infectați și afectați de către Direcția parcului „Andrieș” mun. Bălți cu ocazia „Zilei interenaționale a copiilor”; 21 copii HIV infectați/afectați (cu vârsta de 7-12 ani) au fost la tabăra de vară „Hanaah”, s. Șaptebani r-onul Rîșcani; cu ocazia Anului Nou 50 de copii afectați/ infectați de HIV/SIDA au participat la un program distractiv unde au fost distribuite 160 de cadouri și pentru copii dinraioanele de nord de către AO “Speranța” mun. Bălți pentru copii afectați/infectați de HIV/SIDA:</p> <p>* Au fost asigurat procesul de reintegrare și reabilitare în conformitate cu planurile individuale și cu standardele de calitate.</p>			
5.	<p>AO “Caroma Nord”</p> <p><i>Decizia №1/6 din 04/02/2016</i></p>	<p><u>1</u> Proiect Crearea Comisiei Municipale pentru Politicile de Mediu Bălți</p> <p><u>2</u> Proiect Ideea ”Complexului Științific „Grădina Botanică Bălți”” promovată în Prlament și Guvern</p>	8	<p>Rezultate:</p> <p>11 membri aleși</p> <p>4 ședințe realizate cu prezența experților din țară și de peste hotare</p> <p>105 persoane implicate în dezbateri</p> <p>Rezultate:</p> <p>Caroma Nord a organizat câteva întâlniri pentru discutarea proiectului ”Grădina Botanică”. Primăria Bălți, Universitatea de Stat “Alecu Russo”, IP Institutul de Cercetări pentru Culturile de Cîmp</p>	25	<p>Bugetul proiectului – 124 500 lei, 360 USAI</p> <p>Bugetul proiectului munca voluntară</p>	630

		<p>3 <u>Proiect</u> Planificare strategică în domeniul mediului pentru municipiul Bălți- 2017-2020 dezbateri publice</p> <p>4 <u>Proiect</u> Reamenajarea platformei de colectare a deșeurilor</p> <p>5 <u>Proiect</u> Ateliere interactive pentru profesori</p>	<p>“Selecția”, Grădina Botanică (Institut) al Academiei de Științe a Moldovei (mun. Chișinău) au solicitat adoptarea unei Legi separate cu privire la transmiterea terenului cu o suprafață de 21,5 ha din proprietatea statului, aflat în gestiunea IP ICC “Selecția”, în gestiunea Universității de Stat “Alec Russo” pentru fondarea Grădinii Botanice în municipiul Bălți</p> <p>Rezultate: 3 ateliere de palnificare cu invitarea experților din Islanda și România 1 dezbateri publice</p> <p>Rezultate: Plan arhitectural al platformei moderne de colectare a deșeurilor</p> <p>Rezultate: Dezvoltare e-learning și resurse didactice digitale pentru 20 profesori din licee 2 sesiuni de instruire</p>		<p>Bugetul proiectului munca voluntară</p> <p>580 elevi și profesori, părinți ai școlii primare implicați</p> <p>Bugetul proiectului</p>	
--	--	---	--	--	--	--

		<p>6 Proiect Promovarea colectării separate a deșeurilor în municipiu</p>	<p>Rezultate: În 8 școli și licee au fost instalate containere și pubele pentru reciclare 30 de tone de materiale reciclabile au fost colectate, fiind implicați circa 4000 de elevi</p>	<p>10 000 lei, muncă voluntară, din sursele primăriei Bălți</p>	
		<p>7 Proiect Promovarea eficienței energetice în școli și grădinițe</p>	<p>Rezultate: În localitatea Elizaveta a fost renovat sistemul de iluminare a grădiniței</p>	<p>Bugetul proiectului – 50 963 lei, Corpul Păcii în Moldova</p>	
		<p>8 Proiect Voluntariat</p>	<p>Rezultate: Săptămâna Națională a Voluntariatului (SNV) 2016 30 de acțiuni de voluntariat, 20 de organizații – ONG-uri, Centre de voluntariat, instituții implicate Săptămâna Tineretului - 14-21 noiembrie 2016 150 tineri de diferite vârste, lideri și lideri din instituțiile de învățământ din municipiu, centre de tineret, ONG-uri. 42 sesiuni de instruire, iar un număr de circa 480 de elevi Săptămâna Tineretului - 14-21 noiembrie 2016 150 tineri de diferite vârste, lideri și lideri din instituțiile de învățământ din municipiu, centre de tineret, ONG-uri. 42 sesiuni de instruire, iar un număr de circa 480 de elevi</p>	<p>39 939 lei</p>	

6.	<p>AO «Moldova Copil Comunitate Familie»</p> <p>Decizia №1/3 din 04.02.2016</p>	<p>1.Proiect „Prevenirea instituționalizării și stabilirii unei forme de protecție de tip familial pentru copiii aflați în Centrul de Plasament Temporar și Reabilitare pentru Copii din municipiul Bălți”.</p> <p>2.Proiect „Consolidarea capacității societății civile pentru participarea incluzivă în societate a celor mai marginalizați părinți și copii”.</p>	2	<p>1 Rezultate: În acest scop din luna februarie anul 2015, și-a început activitatea Serviciul „Secția de zi pentru copii cu vârsta de la 4 luni până la 3 ani cu necesități speciale”. Obiectivul de bază al acestui Serviciu constă în angajarea oficială în câmpul muncii a mamelor cu copii cu vârsta cuprinsă între 4 luni - 3 ani din familii defavorizate și copii care au probleme de sănătate și necesită reabilitare.</p> <p>2 Rezultate: La data de 24.02.2016, a fost întrunită o masă rotundă în cadrul Centrului de criză familială „SOTIS” din municipiul Bălți, cu generiul „Parteneriate locale în beneficiul familiilor și copiilor din comunitate” , desfășurat în cadrul proiectului „Consolidarea capacității societății civile pentru participarea incluzivă în societate a celor mai marginalizați părinți și copii”.</p> <p>Din luna august anul 2016, în municipiului Bălți, se desfășoară campania de informare și recrutare a potențialilor asistenți parentali profesioniști, în scopul soluționării situațiilor copiilor aflați în situație de risc în cazul separării de familia biologică sau a persoanelor în grija cărora se află copilul.</p> <p>În anul 2016, de Serviciul „Secția</p>	10	250 404 lei	101
----	---	--	---	---	----	-------------	-----

				<p>de zi pentru copii cu vârsta de la 4 luni până la 3 ani cu necesități speciale”, au beneficiat - 25 copii din - 23 familii, dintre care - 14 mame au fost angajate oficial în câmpul muncii, 2 mame sunt studente.</p> <p>La moment de serviciu „Secția de zi pentru copii cu vârsta de la 4 luni până la 3 ani cu necesități speciale” frecventează 12 copii din 11 familii.</p> <p>În perioada anului 2016 CCF/HHC Moldova, a susținut 30 de familii alocînd suma de 155 404 lei și a fost procurată o odaie de cămin, în sumă de 95.000 lei.</p>			
7.	<p>AO «Școala de Fotbal Bălți»</p> <p>Decizia №9/73 din 30.07.2015</p>	<p>1.Proiect сотрудничество в области физической культуры и спорта развитие всех разновидностей футбола</p>	1	<p>1.Rezultate: Созданы необходимые условия Для успешного процесса обучения учащихся ССШФ Приобретен инвентарь спорт форма на общую сумму 74700,00 лей Кроме того приобретена спорт форма инвентарь для тренеров на общую сумму 15776,00 лей Обеспечено снабжение горюче-смазочных материалов для проезда к месту соревнований на сумму 379000,00 лей Обеспечено питание учащихся на сумму 166400,00 лей Произведена доплата денежного вознаграждения за положительные</p>	-	<p>1 437 655 lei din bugetul municipiului Bălți</p> <p>11 378 300 lei ajutor</p>	215

				<p>достижения команды на общую сумму 67747,38 лей</p> <p>Произведено улучшение спорт инфраструктуры ССШФ на общую сумму 1551438,35 лей</p> <p>Улучшилось обслуживание городского стадиона</p> <p>-обслуживание поля-165633,00 лей</p> <p>-ремонт здания-309448,00 лей</p> <p>-установка забора-12602,00 лей</p> <p>Ремонт трибун-178618,00 лей</p> <p>Асфальтирование центрального входа-90414,00 лей</p> <p>Снос туалета-5355,00 лей</p> <p>Спонсорская помощь-113783,00 лей</p> <p>Улучшение инфраструктуры школы:</p> <p>Освещение стадиона по булл. Еминеску,4 -240000,00 лей</p> <p>Работы по строительству искусственного поля- 435585,35 Лей</p>			
8.	<p>АО«ФедерацияАэробик и и шейпинга РМ»</p> <p><i>Decizia Consiliului № 2/4 din 02.04.2015</i></p>	<p><u>1.Proiect</u></p> <p>Развитие аэробной гимнастики, укрепление зоровья учащихся</p>	1	<p>Примэрией выделено105260,0лей для приобретения ковра для аэробной гимнастики</p>		105 260 lei din bugetul local	120
9.	<p>АО «Астрейя»</p> <p><i>Decizia Consiliului №1/7 din 04.02 2016</i></p>	<p><u>1.Proiect</u></p> <p>Создание консорциума и предоставление интересов муниципия</p>	1	<p><u>1.Rezultate:</u></p> <p>Разработан План действий по устойчивой энергии и климату в муниципии до2030 года</p>		Proiectul este în proces de desfășura	

		Бэлць по отношению к органам и программам внешнего финансирования для проведения совместных мероприятий, направленных на устойчивое соц.-экономическое развитие мун Бэлць		Основные мероприятия данного плана касаются 9 квартала где будет реализовываться пилотный проект: - установка индивидуальных теплопроектов во всех зданиях микрорайона -закупка 30 электрических микроавтобусов и строительство электрической заправочной станции -озеленение и восстановление дорог. Создание велосипедных дорожек и 4 автостоянок для 12 автомобилей каждая, освещение в пешеходной зоне на основе светодиодных технологий		re	
10.	АО«ЛУМИНА» <i>Decizia Consiliului №4/45 din 27.06.2014</i>	<u>1.Proiect</u> Cantina sociale: <u>2. Proiect:</u> Centrul de adaptare social cu posibilități limitate Scop	3	Rezultate: 1. <i>Cantina socială</i> , în cadrul căreia, 4 zile în săptămână, conform listei de beneficiari coordonată de către Primăria mun. Bălți se alimentează în mod permanent, cu titlu gratuit 80-100 persoane. Astfel, acest serviciu satisface necesitățile elementare de alimentare pentru supraviețuire. Rezultate: Proiectul își pune ca scop integrarea socială a beneficiarilor din categoria specificată. Copiii cu deficiențe a sistemului nervos central beneficiază de instruire, reabilitare psiho-socială și alimentație gratuită. Copiii beneficiază de	-	Transferurile organizațiilor religioase	350

		<p>Integrarea socială a beneficiarilor din categoria specificată</p> <p>3 Proiect Integrarea cu tinerii din grupul de risc</p> <p>Scop -prevenirea profilaxia și combaterea de droguri și alcool în rândurile adolescenților și tinerol princonversații și dezbateri despre modul sănătos de viață Precum și derearea filmelor tematice despre dauna narcomaniei alcjllului pericolul infectării cu HIV SiDA</p>		<p>instruire conform cerintelor școlare. Asociația pune la dispoziția beneficiarilor servicii de socializare precum plimbări prin parc, vizitarea zooparcului din Chișinău, posibilitatea de a merge la magazin și de a-și procura prăjitura preferată. Cheltuielile pentru acest proiect sunt acoperite la nivel de 100% de Asociație.</p> <p>Rezultate: Proiectul, care are drept scop prevenirea, profilaxia și combaterea consumului de droguri și alcool în rândurile adolescenților și tinerilor, prin conversații și dezbateri despre modul sănătos de viață, precum și derularea filmelor tematice despre dauna narcomaniei, alcoolului, pericolul infectării cu HIV-SIDA.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Asociația în mod sistematic organizează activități de educare cultural-morală a populației, implementează proiecte privind îmbunătățirea nivelului de trai al persoanelor din categoriile social-vulnerabile, prin acordarea ajutorului material, etc.. - <i>Anual se organizează tabere de vară de lungă și scurtă durată.</i> De acest serviciu beneficiază 100-120 copii din familii social-vulnerabile. <p>Suplimentar Vă informăm că, toate proiectele organizate au caracter caritabil, sunt gratuite, cheltuielile fiind suportate în</p>			
--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>volum de 100% de Asociație, din surse proprii.</p> <p>Asociația nu are restanță față de bugetul public-național și nici față de bugetul local, achitând în termeni oportuni toate impozitele și taxele locale și naționale, plățile comunale și alte plăți ce intervin pe parcursul activității, păstrează ordinea publică și condiția fizică a încăperilor transmise în locațiune.</p>			
11.	<p>AO “Institutul de Reforme Penale”</p> <p><i>Decizia 9/5 din 05.12.2014</i></p>	<p>Proiect Предупреждение Преступности среди несовершеннолетних</p>	1	<p>Rezultate: În aceleași precvederi al acordului de colaborare, au fost organizate mai multe seminare: promovate și desfășurate în municipiul Chișinău cu scop de informare și instruire a membrilor grupului de lucru privind actele normative naționale și internaționale în vigoare aplicate în lucrul cu copii în conflict cu legea, inclusive a celor sub vârsta răspunderii penale, inclusiv și modificările survenite, despre responsabilitățile fiecărei structure în executarea atribuțiilor la acest compartiment, procedurile de cooperare, dificultățile actuale în situațiile copiilor cu vârsta cuprinsă între 14-18 ani, etc.</p>	17	-	70
12.	<p>AO «Центр защиты слуха»</p>	<p>1. Proiect Обеспечение ветеранов м.Бэлць бесплатными слуховыми аппаратами.(совместно</p>	2	<p>Rezultate: Организация была создана в 1992 году. Основным видом деятельности является оказание бесплатных социальных услуг слабослышащим</p>	12	105 400 lei	550

		с Примэрией). 2. Proiect Обеспечение ветеранов и других нуждающихся бесплатными инвалидными колясками.		детям и ветеранам. За период деятельности были разработаны и успешно внедрены следующие социальные программы: 1. Всего было выдано бесплатно 290 современных слуховых аппаратов на общую сумму 638000 леев . 2. Всего выдано 260 новых инвалидных колясок на сумму 416000 леев . С учетом того, в Договоре-меморандуме предусмотрена величина объема предоставляемых услуг на сумму не менее 60000 леев в год, Центр защиты слуха работает с перевыполнением заложенных в вышеуказанном документе контрольных показателей экономической эффективности.			
13.	AO «Filiala Cruciei Roşie Bălţi» <i>Decizia №3/42 din 31.03.2016</i>	Proiect „TINERII ACŢIUNE,, ÎN	1	Rezultate: La data de 14 noiembrie în cadrul Filialei de Cruce Roşie din mun. Bălţi, voluntarii au planificat și realizat o campanie advocacy dedicată Săptămîinii tineretului Zilei Internaționale a persoanelor vîrstnice . La prima etapă a fost pregătirea de această campanie prin selectarea sloganului și planificare tuturor detaliilor de pregătire. Prin urmare la data de 15 noiembrie Directorul FCR Bălţi și 6 voluntari au mers cu un reprezentant al Direcției de	25	1267 lei	30

				<p>Asistență Socială și Protecție a Familiei din mun. Bălți – Ceapă Doina în piața municipală V. Alexandri pentru colectarea de fonduri în vederea susținerii a 10 persoane vîrstnice singurate, în dificultate, referite de către reprezentanții Direcției de Asistență Socială și Protecție a Familiei din mun. Bălți. Pînă în final au fost colectate 1267 lei</p> <p>În perioada 14- 28 decembrie a fost realizată cercetarea pilot cu referire la identificarea problemelor și nevoilor tinerilor din mun. Bălți, în cadrul acestei am participat 4 voluntari de FCR Bălți și au fost chestionați 20 de tineri 8 băieți și 12 fete cu vîrsta cuprinsă între 19-14 ani.</p> <p>Deasemene pe parcursul lunii noiembrie au fost elaborate cîteva prezentări electronice cu referire la promovarea voluntariatului printre tineri și adolescenți cu genericul „CINE ESTE VOLUNTARUL,, care vor fi prezentate elevilor și studenților din diverse instituții de învățămînt cu scopul de a recruta noi voluntari și a promova voluntariatul printre tineri în cadrul proiectului „TINERII ÎN ACȚIUNE,, .</p>			
14.	<p>АО«Общество инвалидов РМ»</p> <p><i>Decizia Consiliului №6/6</i></p>	<p><u>Proiect</u> Реализация проекта « Льготы и социальные услуги инвалидов» Распределено 40</p>	1	<p><u>Rezultate:</u> Полученная гуманитарная помощь распределена между членами общества Действует телефон доверия Роздано 40 колясок для инвалидов</p>	-	-	150

	<i>din 30.06.2005</i>	колясок для инвалидов, 68 вспомогательных медицинских инструментов					
15.	AO «IREX» <i>Decizia 5/19 din 31/07/2014</i>	Proiect Сотрудничество в целях улучшения публичного доступа к Интернету	1	Rezultate: ANUL 2016 I. În anul 2016 Biblioteca a aplicat la AO IREX Moldova/Programul Novateca pentru dotarea filialelor cu tehnologii informaționale. Conform contractelor de sponsorizare semnate de APL și AO IREX Moldova/Novateca, au fost dotate cu TI: 1. Filiala pentru Copii „I. Creangă” (str. Independenței, 36): 1 computer, 4 tablete, o imprimantă multifuncțională, boxe, căști și adiacentele în sumă de 121000 lei și 36 bani. 2. Filiala nr. 1 (str. Malinovski, 22): 2 computere, o imprimantă multifuncțională, căști și adiacente în sumă de 60233 lei și 64 bani. 3. Filiala nr. 2 (str. Cehov, 23)): 2 computere, o imprimantă multifuncțională, căști și adiacente în sumă de 60233 lei și 64 bani. 4. Filiala nr. 3 (str. Timireazev, 4)): 2 computere, o imprimantă multifuncțională, căști și adiacente în sumă de 60233 lei și 64 bani. 5. Filiala nr. 4 (str. Strîi, 19)): 2 computere, o imprimantă multifuncțională, căști și adiacente în sumă de 60233 lei și	-	535 475 lei	280

			<p>64 bani.</p> <p>6. Filiala nr. 5 (str. Bulgară, 100)): 2 computere, o imprimantă multifuncțională, căști și adiacente în sumă de 60233 lei și 64 bani.</p> <p>7. Sala Lectură, Secția Relații cu Publicul (str. Dostoievski, 32)): 2 computere, o imprimantă multifuncțională, căști și adiacente în sumă de 60233 lei și 64 bani.</p> <p>Valoarea tehnologiilor informaționale donate de AO IREX Moldova/Novateca pentru dotarea filialelor se estimează la 482402 lei 20 bani. Investițiile APL pentru întrunirea de către filiale a cerințelor minime (uși și gratii de fier, semnalizare, curent electric cu împământare, reparații curente) este de 80000 lei.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Biblioteca a fost recunoscută în calitate de Centru de Excelență profesională . În calitate de Centru de Excelență Profesională, Biblioteca a fost dotată cu 4 tablete, camera foto, căști cu microfon și adiacente în valoare de 50863 lei. • Biblioteca a participat la două concursuri organizate de programul Novateca: <i>Servicii noi de bibliotecă și Biblioteca în 90 de secunde</i> (film). La primul concurs a luat locul I (premiul – o tabletă de 6050 lei); concursul 2 – In 			
--	--	--	---	--	--	--

				valoare de 2592,40 lei au fost donate rechizite. Valoarea totală a echipamentului donat de AO IREX Moldova/ NOVATECA în anul 2016 se estimează la 535475 lei și 20 bani.			
16.	AO «Asociația Femeilor de Afaceri din mun. Bălți» Decizia №3/8 din 31.03. 2016	Proiect ”Educație și Instruire în Domeniul Activității Antreprenoriale și Angajării în Câmpul Muncii”, faza III (MEEETA III), Scopul -dezvoltării spiritului antreprenorial și încurajării inițierii a unei afaceri proprii în rândurile absolvenților ȘP pe parcursul anului au fost organizate activități de instruire mai aprofundate în domeniul antreprenoriatului și desfășurat Concursuri regionale ”Cel mai bun plan de afaceri”.	6	Rezultate: Activități realizate In conformitate cu prevederile acordului de cooperare, precum și în baza calendarului de activități, Asociația Femeilor de Afaceri din mun. Bălți pe parcursul anului a implementat următoarele activități: Concursuri Regionale a Planurilor de Afaceri , (Nord, Centru,Sud, Chisinau) elaborate de către elevii ultimului an de studii la disciplina "Bazele antreprenoriatului" a fost organizat în scopul încurajării și promovarea spiritului antreprenorial în rândul elevilor Școlilor Profesionale. Ateliere de lucru , la care au participat 324 absolvenți din 16 ȘP, inclusiv 213 fete și 111 băieți 8 activități de instruire, master class , la care au participat -39 absolvenți din SP 3 Balti, 1 Curs in evidenta contabila, raportări si modificări in Codul Fiscal , la care au participat 19 beneficiari a Proiectului care au initiat afaceri proprii, directorii și/sau contabilii acestor afaceri.	20	80,5 mii Dolari și 5,9 mii Euro	1200

		<p>Proiect „Responsabilizare împotriva corupției prin monitorizarea planului local anticorupție”,</p> <p>Scopul proiectului: Prevenirea corupției la nivel local prin creșterea rolului cetățenilor mun. Balti, îndreptate spre implementarea inițiativelor de prevenire a corupției prin monitorizarea planului local anticorupție.</p>	<p>-5 activități de Internship pentru 10 absolvenți de la SP4, specialitatea sudori</p> <p>-15 absolvenți de la SP5 Balti, la specialitatea electromontor la repararea și întreținerea utilajului electric</p> <p>-5 absolvenți operatori la calculatoare</p> <p>-15 absolvenți de la ȘP din Alexandreni, specialitatea asamblor- montor termopan.</p> <p>-35 absolvenți de la ȘP 1 și 5 din Balti, specialitatea sudori</p> <p>-20 absolvenți de la ȘP 1, specialitatea lemnar</p> <p>absolvenți SP5, specialitatea reparatie utilaj frigorific</p> <p><i>Sursa financiară:</i> Centrul Național de Asistență și</p> <p>Rezultate: Conform Acordului de cooperare, în perioada de raportare, au fost realizate activități direcționate spre implementarea Proiectului, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • elaborat un chestionar ce a avut drept scop selectarea celor mai activi tineri pentru a fi instruiți și implicați în etapele următoare ale proiectului. • chestionați 1200 de tineri din municipiul Bălți pentru a afla atitudinea lor vis a vis de fenomenul corupției din Republica Moldova; • selectați peste 300 de tineri din cei chestionați, pentru a participa la instruire în domeniul prevenirea și combaterea 			
--	--	--	--	--	--	--

			<p>corupției;</p> <ul style="list-style-type: none"> • organizate 15 training-uri în domeniul "Prevenirea și combaterea corupției și a comportamentelor neetice în instituțiile publice " la care au participat 335 de tineri. • formate 6 Grupuri de Acțiune Locală Watchdog compusa din 30 cei mai activi tineri care au beneficiat de program. • organizat trainingul "Managementul proiectului" pentru tinerii care fac parte din Grupurile de Acțiune Locală Watchdog; • creată pagina Grupului de acțiune Locală Watchdog pe facebook, unde au fost postate toate activitățile proiectului, iar impactul unor postări a depășit o mie de persoane; • organizată Masa Rotundă dedicată Zilei Internaționale de combatere a corupției, unde tinerii din Grupurile de Acțiune Locală Watchdog au adus în discuție cazuri de corupție din domeniul educației. <p>Conform Acordului de cooperare, în perioada de raportare, au fost realizate activități direcționate spre implementarea Proiectului, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • elaborat un chestionar ce a avut drept scop selectarea celor mai activi tineri pentru a fi instruiți și implicați în etapele următoare ale proiectului. 			
--	--	--	---	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> • chestionați 1200 de tineri din municipiul Bălți pentru a afla atitudinea lor vis a vis de fenomenul corupției din Republica Moldova; • selectați peste 300 de tineri din cei chestionați, pentru a participa la instruire în domeniul prevenirea și combaterea corupției; • organizate 15 training-uri în domeniul "Prevenirea și combaterea corupției și a comportamentelor neetice în instituțiile publice " la care au participat 335 de tineri. • formate 6 Grupuri de Acțiune Locală Watchdog compusa din 30 cei mai activi tineri care au beneficiat de program. • organizat trainingul "Managementul proiectului" pentru tinerii care fac parte din Grupurile de Acțiune Locală Watchdog; • creată pagina Grupului de acțiune Locală Watchdog pe facebook, unde au fost postate toate activitățile proiectului, iar impactul unor postări a depășit o mie de persoane; • organizată Masa Rotundă dedicată Zilei Internaționale de combatere a corupției, unde tinerii din Grupurile de Acțiune Locală Watchdog au adus în discuție cazuri de corupție din domeniul educației. <p style="text-align: right;"><i>Donator: Ambasada SUA in R.Moldova</i></p>			
--	--	--	--	--	--	--

		<p>Proiect -"Tinerii din grupurile de acțiune locală watchdog împotriva practicilor neetice și corupției",</p>	<p>Rezultate: În procesul de implimentare a proiectului "Tinerii din grupurile de acțiune locală watchdog împotriva practicilor neetice și corupției", tinerii au fost educați în spiritul de "cetățean responsabil și vigilent" și au învățat modalități de recunoaștere și identificare a comportamentului lipsit de etică a factorilor de decizie, precum și modalități de combatere a faptelor de corupție</p> <p>Conform Acordului de cooperare, în perioada de raportare, au fost realizate activități direcționate spre implementarea Proiectului, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • elaborat un chestionar ce a avut drept scop selectarea celor mai activi tineri pentru a fi instruiți și implicați în etapele următoare ale proiectului. • chestionați 1200 de tineri din municipiul Bălți pentru a afla atitudinea lor vis a vis de fenomenul corupției din Republica Moldova; • selectați peste 300 de tineri din cei chestionați, pentru a participa la instruire în domeniul prevenirea și combaterea corupției; • organizate 15 training-uri în domeniul "Prevenirea și combaterea corupției și a comportamentelor neetice în intituțiile publice " la care au participat 			
--	--	--	---	--	--	--

				<p>335 de tineri.</p> <ul style="list-style-type: none"> • formate 6 Grupuri de Acțiune Locală Watchdog compusa din 30 cei mai activi tineri care au beneficiat de program. • organizat trainingul "Managementul proiectului" pentru tinerii care fac parte din Grupurile de Acțiune Locală Watchdog; • creată pagina Grupului de acțiune Locală Watchdog pe facebook, unde au fost postate toate activitățile proiectului, iar impactul unor postări a depășit o mie de persoane; • organizată Masa Rotundă dedicată Zilei Internaționale de combatere a corupției, unde tinerii din Grupurile de Acțiune Locală Watchdog au adus în discuție cazuri de corupție din domeniul educației. <p><i>Donator: Ambasada SUA in R.Moldova</i> <i>Suma grantului: Suma grantului 5.9Mii euro</i> <i>în Balți</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • 10 de persoane instruite pentru practicarea masajului chinezesc; • 3 persoane cu dizabilități de vedere din mun. Bălți angajate în cadrul Centrului de masaj, deschis în mun. Bălți • 7 beneficiari instruiți în masaj au beneficiat de masă de masaj și prestează servicii la domiciliu 		
--	--	--	--	---	--	--

		<p>Proiect Integrarea socio-profesională a persoanelor cu dizabilități de vedere din mun. Bălți și raioanele de nord ale Republicii Moldova</p>	<p>Pe parcursul anului 2016 au fost monitorizate</p> <ul style="list-style-type: none"> • 87 contracte de achiziții publice ale Primăriei mun Bălți și a Spitalului de Psihiatrie Bălți <p>În aceasta perioada dna Grosu Diana a fost inclusă în calitate de membru al grupului de lucru în cadrul a 5 proceduri de achiziții. Fiind membru a grupului de lucru a putut sa-și exprime punctul de vedere cu privire la oportunitatea achiziției. Au fost observate din interior procesele și momentele cele mai problematice în activitatea grupului de lucru.</p> <p>Rezultate: Proiectul a avut drept scop includerea socială a persoanelor cu dizabilități de vedere din Municipiul Bălți și raioanele de Nord prin instruirea lor în masaj și angajarea în câmpul muncii. Pentru atingerea acestui scop au fost selectate persoane cu dizabilități de vedere (10 din mun. Bălți și 10 din localitățile rurale: Fălești, Florești, Rîșcani, Glodeni, Sîngerei și Drochia) și au fost instruite în masaj și angajate ulterior în câmpul muncii. Angajarea acestor persoane a fost efectuată prin deschiderea unei afaceri sociale „Centrul de masă” și facilitarea deschiderii activităților de generare venit la domiciliu. Astfel,</p>			
--	--	--	---	--	--	--

		<p>Proiect Monitorizarea achizițiilor publice la nivel local în cadrul proiectului "Banii publici sunt banii mei" implementat de către AGER.</p>		<ul style="list-style-type: none"> • 10 de persoane instruite pentru practicarea masajului chinezesc; • 3 persoane cu dizabilități de vedere din mun. Bălți angajate în cadrul Centrului de masaj, deschis în mun. Bălți • 7 beneficiari instruiți în masaj au beneficiat de masă de masaj și prestează servicii la domiciliu <p><i>Donator: Fundația Est-Europeană</i> <i>Suma grantului: 12,6 mii dol. SUA</i> Suma grantului pentru activități organizate în mun. Bălți: 12,6 mii dol SUA</p> <p>Rezultate: Scopul general a proiectului este creșterea capacității societății civile de a monitoriza utilizarea banilor publici , în particular a achizițiilor publice Asociația a fost responsabilă de monitorizarea a 2 instituții publice: Primăria mun. Bălți și Spitalul de Psihiatrie. Pe parcursul anului 2016 au fost monitorizate</p> <ul style="list-style-type: none"> • 87 contracte de achiziții publice ale Primăriei mun Bălți și a Spitalului de Psihiatrie Bălți <p>În aceasta perioada dna Grosu Diana a fost inclusă în calitate de membru al grupului de lucru în cadrul a 5 proceduri de achiziții. Fiind membru a grupului de lucru a putut sa-și exprime punctul de</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--

		<p>Proiect Monitorizarea achizițiilor publice la nivel local în cadrul proiectului "Banii publici sunt banii mei" implementat de către AGER.</p> <p>Scopul general a proiectului este creșterea</p>		<p>vedere cu privire la oportunitatea achiziției. Au fost observate din interior procesele și momentele cele mai problematice în activitatea grupului de lucru.</p> <p><i>Surse financiare: AGER</i> <i>Suma grantului: 4 mii dol. SUA</i> Suma grantului pentru activități organizate în mun. Bălți: 4 mii dol SUA</p> <p>În procesul de implimentare a proiectului "Tinerii din grupurile de acțiune locală watchdog împotriva practicilor neetice și corupției", tinerii au fost educați în spiritul de "cetățean responsabil și vigilent" și au învățat modalități de recunoaștere și identificare a comportamentului lipsit de etică a factorilor de decizie, precum și modalități de combatere a faptelor de corupție.</p> <p>Rezultate: Toate activitățile au fost realizate în baza planului de acțiuni prevăzute în proiect. Trimestrial au fost elaborate și prezentate donatorilor rapoarte narative și financiare.</p> <p>Informații despre toate activitățile desfășurate de către Centrul Regional Bălți sunt reflectate pe pagina web <u>www.afa.md</u></p>			
--	--	---	--	--	--	--	--

		capacității societății civile de a monitoriza utilizarea banilor publici , în particular a achizițiilor publice					
17.	AO“Uniunea de susținerea sociale a tutorilor a familiilor nepline și cetățenilor singuri Speranța” <i>Decizia №3/46 din 4/04/2014</i>	Proiect Ajutorul umanitar	1	Rezultate: În anul 2016 a activat forțe productive în direcția oferirii ajutorului umanitar persoanelor din paturile social vulnerabile_susținere copiilor din familiile nepline, nevoiașe;îmbunătățirii vieții oamenilor;organizării sărbătorilor copiilor famiilor nepline,etc. În anul 2016 a fost oferit ajutor umanitar circa la 6000 persoane în sumă de 435,932 lei, oferite cadouri copiilor,organizate activitățile de sărbătoare	-	435 932 lei	6000
18.	IPCS ”Viața cu Speranță” <i>Decizia № 2/30 din 28.03.2013</i>	Proiect Protecție socială Asistența sociala a persoanelor cu necesități speciale. Scop: Prestarea serviciilor integrate specializate și suport social persoanelor infectate HIV și membrilor familiilor acestora.	1	Rezultate: • susținerea și mobilizarea comunității in vederea eliminării stigmatizării și discriminării față de persoanele infectate HIV/SIDA și membrilor familiei acestora aflați în situații dificite în cadrul sistemului de protecție socială, prin prestarea serviciilor specializate; • menținerea aderenței la tratamentul antiretroviral al persoanelor infectate HIV/SIDA, motivarea schimbării comportamentului și reducerii riscurilor de răspîndire a infecției HIV;	8	410877,97	738

			<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea socializării beneficiarilor, dezvoltarea relațiilor cu comunitatea și accesul la resursele și serviciile existente în comunitate. <p>Au fost oferite servicii sociale specializate pentru 739 de persoane HIV infectate în mun. Bălți dintre care 232 PTH la Nordul Moldovei: Briceni, Dondușeni, Drochia, Edineț, Glodeni, Fălești, Florești, Ocnîța, Rîșcani, Sîngerei, Soroca; Au fost efectuate – 7028 de vizite la centru. Au fost asistate prin procedura managementului de caz 41 de PTH și 102 copii afectați/infectați care au primit ajutoare materiale și sociale obținute conform readresării către Primăria mun. Bălți, DASPF. Pentru copiii infectați/afectați au fost eliberate 160 de cadouri din partea Centrului „Speranța” și 20 de cadouri din partea IPCS „Viața cu Speranță” în legătură cu prilejul sărbătorilor de iarnă.</p> <p>Pe lângă ajutoare financiare, beneficiarilor le-a fost oferit ajutor, sprijin prin referirea și plasarea în alte instituții: Centrul de Criză Familiară „Sotis” (plasament); Centrul de găzduire și adaptare socială a persoanelor fără adăpost „Reîntoarcere” (plasament, întocmirea, prelungirea vizei de reședință); Centrul de primire a copilului în regim de urgență „Evrîca”;</p> <p>Conform datelor oferite de către consultanții de la egal la egal</p>			
--	--	--	---	--	--	--

				AO „Respirația a doua” beneficiari încadrați în grad de dizabilitate -154 persoane. Pe parcursul acestui an FFMS ”Angelus Bălți” a prestat servicii de îngrijire paliativă la 87 de persoane care trăiesc cu HIV, în urma cărora au avut loc 2171 de vizite la domiciliu (eliberarea medicamentelor necesare, sprijin social/ psihologic-emoțional, suport financiar(conform readrăsării către Primăria mun Bălți, DASPF) cu intervenția echipei EMD, în scopul îmbunătățirii calității vieții persoane care trăiesc cu HIV și familiilor acestora.			
19.	AO « Lariola» <i>Decizia Consiliului №1/7 din 24/ 11 2003</i>	Proiect Оказание гуманитарной помощи населению	1	Rezultate: Для муниципия Бэлць получили гуманитарную помощь на общую сумму 2650 Евро . Выдана гуманитарная помощь 12 общественным организациям муниципия Склад предоставлен как спонсорская помощь. Общая сумма проекта 3100 евро	Участ в о в проек те 7 волюнтеров	2650 Евро	1200
20.	AO”Filiala Bălți, Camera de Comerț și Industrie a RM”	1. Proiect Agenția Germană de Cooperare Internațională (GIZ) Scop: susținerea proceselor complexe de	8	Rezultate: Au fost organizate și desfășurate următoarele seminarii: • „Procedurile de achiziții publice – informarea și consolidarea capacității agenților economici”			

	<p>Decizia Cons. №15/6 din 12.11.2015</p>	<p>reforme și schimbări în țările în curs de dezvoltare și cele aflate în tranziție. Toate activitățile GIZ sunt orientate spre îmbunătățirea durabilă a condițiilor de trai și a perspectiveilor oamenilor</p> <p>2. <u>Proiect</u> DIHK-CEFTA Scop: Informarea și consolidarea capacităților agenților economici autohtoni cu privire la exportul pe piața europeană</p> <p>3.<u>Proiect</u> UNIDO/GEF Scop: promovarea și accelerarea dezvoltării industriale durabile de</p>		<ul style="list-style-type: none"> • „Achiziții publice – oportunitățile sectorului privat prin optimizare și asociere” • „Noile prevederi ale cadrului legal cu privire la achizițiile publice. Modificări și similitudini” <p>Au fost organizate și desfășurate următoarele seminarii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Contractele internaționale” • „Expunerea pe piață. Tehnici de negociere” • „DCFTA – situația la moment”, „Tehnici de marketing” • „Certificarea internațională. Managementul calității” <p>Rezultate:</p> <p>Au fost organizate și desfășurate următoarele seminarii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • „Managementul Energetic” • Eficiența consumului de apă” • „Planul de acțiuni” • „Gestionarea chimicalelor. Monitorizarea și implementarea planului de acțiuni” • „Gestionarea chimicalelor” <p>Rezultate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • masa rotundă cu genericul „Oportunitățile de cofinanțare prin granturi în cadrul Proiectului Ameliorarea competitivității” 			
--	--	--	--	---	--	--	--

		<p>agenția Inclusive and Sustainable <i>Industrial Development</i> în țările în curs de dezvoltare și economiile în tranziție</p> <p>4. Proiect Proiectul de Ameliorare a Competitivității (PAC II) Scop: consolidarea capacității IMM-lor și instruirea acestora pentru a accesa servicii de consultanță și de dezvoltare a afacerii, precum și alte servicii relevante pentru ameliorarea competitivității exporturilor/și întreprinderile moldovenești cu potențial de export;</p> <p>5. Proiect Senior Experten Services (SES) Scop: facilitarea accesului Intreprinderilor Mici și Mijlocii la cunoștințe</p>		<p>Rezultate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • seminar de instruire VÎNZĂRI PROFESIONISTE – tehnici, metode și instrumente” <p>Rezultate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • seminar de instruire „Participarea la expozițiile virtuale” 			
--	--	--	--	---	--	--	--

		<p>inovative internaționale, precum și preluarea celor mai bune practici europene de administrare a afacerii</p> <p>6. Proiect Programului de cooperare transfrontalieră în Bazinul Mării Negre Scop: Îmbunătățirea nivelului de trai al oamenilor din regiunile din Bazinul Mării Negre prin creștere sustenabilă și protecția în comun a mediului</p> <p>7. Proiect Programul de formare a Managerilor Energetici Europeni EUREM Scop: formarea managerilor energetici de calificare înaltă</p> <p>8. Proiect Programul de</p>		<p>Rezultate: Reprezentanți ai mediului de afaceri și ai administrației publice locale din raioanele Drochia, Dondușeni, Glodeni, Fălești, municipiul Bălți învață cum să eficientizeze consumul de energie, să reducă pierderile și să gestioneze rațional resursele energetice.</p> <p>Rezultate: Programul se desfășoară în două etape. Prima etapă prevede participarea la un training intensiv cu 3 module. Etapa a doua prevede un workshop de pregătire în Bălți și un stagiu de 5 zile în Viena, Austria organizat în scopul familiarizării cu mediul de afaceri austriac. Partea austriacă contribuie la identificarea companiilor austriece, potențiali parteneri de afaceri, organizează un for de afaceri, întâlniri de afaceri B2B, vizite la întreprinderi.</p>			
--	--	---	--	--	--	--	--

		<p>sporire a calificării antreprenorilor din Republica Moldova și dezvoltarea relațiilor de colaborare cu parteneri de afaceri din Austria (WIFI)</p> <p>Scop: formarea noilor competențe în domeniul activității economice internaționale, îndreptate spre îmbunătățirea relațiilor de afaceri cu partenerii din statele Uniunii Europene, precum și sporirea calității propriilor procese în domeniul marketingului internațional, managementului de proiect</p>					
21.	AO“CASMED”	<p><u>Proiect</u></p> <p>Dezvoltarea serviciului de îngrijiri la domiciliu «CASMED»”</p> <p>Scop: Dezvoltarea serviciilor</p>	1	<p>Rezultate:</p> <p>Pe parcursul anului 2016 peste 3100 de vârstnici din mun. Bălți și cele 29 localități rurale unde activăm, au avut posibilitatea de a se trata la domiciliu după intervenții medicale sau boli care au dus la</p>	15	295 000 lei.	45

		<p>integrate de îngrijire socio-medicală la domiciliu în localitățile din zona de Nord a Republicii Moldova.</p>	<p>imobilizarea lor, acest lucru fiind posibil datorită unei implicări eficiente a ONG-urilor locale, APL-urilor, medicilor de familie.</p> <p>În cadrul acestui proiect 180 de beneficiari din mun. Bălți a beneficiat de îngrijiri medicale.</p> <p>Pentru anul 2016 CASMED a fost contractat de către Compania Națională de Asigurări în Medicină pentru prestarea a 804 vizite medicale la domiciliu. Astfel circa 32 de vârstnici din mun. Bălți au beneficiat de îngrijiri gratuite.</p> <p>CASMED are dezvoltat un Departament de Voluntariat. Pe parcursul anului 2016 voluntarii tineri și seniori au organizat și coordonat o serie de activități cu specific social, cultural și educativ, prin care au eșit să atragă atenția comunității asupra dificultăților cu care se confruntă persoanele vârstnice în special și alte categorii defavorizate în general.</p> <p>De Ziua Mondială a Sănătății (7 aprilie), în cadrul campaniei "Sănătatea ta contează!" CASMED a organizat un flashmob și activități sportive cu participarea voluntarilor tineri și seniori, având ca scop promovarea modului sănătos de viață la orice vârstă.</p> <p>În octombrie 2016, CASMED a lansat campania "Îmbătrânim activ și pozitiv", în cadrul căreia a fost prezentată expoziția de</p>		<p>73 518 lei.</p>	<p>80 voluntari</p> <p>10 voluntari</p>	<p>25 000 lei</p>	<p>Au fost colectate</p>	<p>20 voluntari</p>
--	--	--	--	--	---------------------------	---	--------------------------	---------------------------------	----------------------------

			<p>fotografii artistice cu titlul "Bogați în ani și amintiri" care a adunat poveștile a 30 de bătrânei din Moldova</p> <p>În decembrie 2016 a avut loc campania socială care devenit deja tradiție pentru organizația noastră „Din suflet pentru bunici” în cadrul căreia au fost colectate produse alimentare și de igienă pentru 100 de vârstnici vulnerabili.</p> <p>Pe parcursul anului 2016 voluntarii CASMED au organizat diferite campanii și activități de colectare de fonduri pentru susținerea vârstnicilor aflați la nevoie, sub formă de târguri, tombole, ateliere de creație ect.</p>		<p>produse cu valoare de 16 600 lei. 55 000 lei.</p>	<p>tar</p> <p>25 volun tari</p>